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YCBOEHUE «XUMHUUYECKUX» TaHHBIX

[leap: 3HAKOMCTBO C€ CHUCTEMOM YCBOCHHUSA
JTAHHBIX.

3amaun:
- OIIPEJICIUTh BEIIECCTBA,;

- OIIPEAECIUTh UCTOYHHUKH;

- OIIPEACIUTH II0JIOKCHUE HAOII0IaTeIICH.
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OmmmoOka MoIeIn
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IlepeHoc maccCUBHOU IIPUMECH

Ileap: 3HAKOMCTBO CO CBOMCTBAMH YHCJICHHBIX
CXEM B KOHTEKCTE YPaBHEHUSA IIEPEHOCA.

3amaun:

- HCCJIEAOBaTh IIOBEACHNUE YMCICHHOIO PEIICHUS
1 AByX Bu0B (pyHkuui (I'aycc u
IPSIMOYTOJILHUK) BO BPEMEHHU P U3MEHECHUH
YHCJa y3J0B CETKH.

3amannbie ycnoBus moaenu: C=0,93; U=0,24;

yrcio y3ia0B 200 u 500.
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[TonynarpaHxxeB METOJ C TMHEMHOU UHTEPHOIAIUEN

UWMCNEHHOE PELLEHHE YPAEHEHWA [epeHoca
amansaos y (0.000007000: 0.7676)  LWaAr 215 w3 215

=]

Ax=0,005
08
06
04

D2

0.0

venoswAb@Enepumenta: 0.2 04 06 08 10

UMCMEHHOE PEWEHNE YpaBHerns MepeHoca
awansaoH y (0.00001900 : 1.000) war 215 u3 215

D8

06

04

D2

0.0

YonoswAkfbnepumenta: 0.2 04 06 08 10

n.e

D&

0.4

02

0o

ne

D&

D4

0.2

00

UWCNIEHHOE PELLEHIE YPABHEHNA [eperaca
amenssos v (0.00002000: 0.8831)  War 538 u3 538

Ax=0,002

YenoswAkEEnepumesta: (.2 04 06 0e

YUCMEHHOE PELLEHIe YPABHEHNUA [epeHoca
auansaox y (-0.00008800 - 1.000) war 538 n3 538

YenosnaBlinepamests: 0.2 0.4 0& o0&




Pe3yibrarsl
3aBUCUMOCTBH OIIMOKM L2 oT BpemeHu
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Pe3yibrarsl
3aBUCUMOCTD OIIMOKM L2 OT IUpUHEI 11ara

Bun ¢yukuum - ayce Buj GyHKIMY - TIPAMOYTOJIBHUK
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Boanbl PoccOu, Bo30yK1aeMbIe
oporpadpueu
[lenap: M3ydyenue BonH PoccOu npu pasimyHBIX
(DOHOBBIX YCIOBHSIX.
3a/1a4u:

- HM3yuyure BIIMSHWE 30HAJIBHOIO IIOTOKA U
MOJIOKEHMS 1 pa3Mepa Trophl Ha BOJIHBEI PoccOm.

PaccMarpruBaeMbIn mapaMeTp — MmoJie
3aBUXPEHHOCTH.



H=4000 m, a=30°, U=20 m/c, D=0° H=1500 m, a=15°, U=20 m/c, D=0°

A0 ~ e

3 - £.404) war: 1.303 war 200 s 200

(136.8 ; -42.41)




H=4000 M, 0=30°, U=20 m/c, D=30° H=1500 M, a=15°, U=20 m/c, D=30°

o (2016 . -70.87)

= (267 4 ; 146 .80)




H=4000 m, 0=30°, U=20 m/c, D=30° H=4000 m, 0=30°, U=20 m/c, D=-30°
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